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Ejercicio 15

Estudia la curvatura y la existencia de puntos de inflexión para las siguientes
funciones:

a) f (x) = (x2 + x − 10)ex

b) f (x) = ln
(

1− x

1 + x

)
c) f (x) =

x5

20
+

x3 − x4

6
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1 Obtenemos la derivada segunda:

f (x) = (x2 + x − 10)ex =⇒
f ′(x) = (2x + 1)ex + (x2 + x − 10)ex = (x2 + 3x − 9)ex =⇒
f ′′(x) = (2x + 3)ex + (x2 + 3x − 9)ex = (x2 + 5x − 6)ex

2 Estudiamos el signo de la derivada segunda.

f ′′(x) = 0⇐⇒ (x2 + 5x − 6)ex = 0⇐⇒ x2 + 5x − 6 = 0⇐⇒
⇐⇒ x = 1, x = −6

3 f es convexa en (−∞,−6) ∪ (1,+∞)

f es cóncava en (−6, 1)
f tiene puntos de inflexión en x = −6 y x = 1
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1 Obtenemos la derivada segunda:

f (x) = ln
(

1− x

1 + x

)
=⇒

f ′(x) =
1 + x

1− x
· −1(1 + x)− (1− x)

(1 + x)2
= − 2

(1− x)(1 + x)
= − 2

1− x2

f ′′(x) = − 4x

(1− x2)2

2 Estudiamos el signo de la derivada segunda.

Tenemos que tener en cuenta el dominio de f : Dom f = (−1, 1)
f ′′(x) = 0⇐⇒ x = 0

3 f es convexa en (−1, 0) ∪ (1,+∞)

f es cóncava en (0, 1)
f tiene un punto de inflexión en x = 0
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5x4

20
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3x2 − 4x3
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4
+

x2

2
− 2x3
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